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1. A kupasorozat célja 
A női 3/4 pályás Pest Megyei Kupa amatőr verseny, amelynek célja: 
 - a Pest megyei és más megyéhez (vagy a fővároshoz) tartozó női csapatok versenyeztetése; 
 - a női labdarúgás népszerűsítése Pest megyében (a női döntőre a férfi felnőtt Arany Ászok Pest 

Megyei Kupa fináléjának előmérkőzéseként kerül sor); 
 - a kupasorozat a 2010/2011-es bajnoki szezonban újraindítandó Pest megyei női bajnokság „előfutára” 

kíván lenni; 
 - a kupa győztesének meghatározása; 
 - a labdarúgás fejlesztése, nevelési és szakmai feladatok megvalósítása; 
 - a mérkőzések nézőinek szórakoztatása, a labdarúgás általános népszerűsítése; 
 - a Fair Play-magatartás érvényre juttatása. 
 
 
2. A kupasorozat szervezője és rendezője 
A kupát a Pest Megyei Labdarúgó Szövetség (továbbiakban: PMLSZ) írja ki. A PMLSZ elnöksége a 
kupasorozat lebonyolításával a versenybizottsági feladatokat (is) ellátó Versenyirodát és a Női Labdarúgó 
Bizottságot együttesen bízza meg. 
 
 
3. A kupasorozat nevezési és részvételi feltételei 
A kupában minden – elsősorban – Pest megyei székhelyű, továbbá a környező megyékhez és a fővároshoz tartozó, 
NB II-es osztálynál alacsonyabb besorolású sportszervezet női labdarúgócsapata elindulhat. 
A kupasorozatra nevezési díj nincs. 
Az érvényes nevezés feltétele a mellékletben található nevezési lap kitöltése és határidőre történő beérkezése. 
A nevezés határideje 2010. március 31., szerda, 12 óra. A nevezési lapot eddig az időpontig kell hivatalosan 
érkeztetni a Pest Megyei Labdarúgó Szövetség Versenyirodájánál (személyesen), vagy postai úton 
tértivevénnyel eljuttatni a PMLSZ Versenyirodájának: 1364 Budapest, Postafiók 301. (ebben az esetben 
elsőbbségi küldeményként kell postára adni a nevezési dokumentumokat legkésőbb 2010. március 30., 
kedden). 
 

A csapatok nevezési lapját és az egyéb meglévő nyilatkozat-nyomtatványokat a PMLSZ Versenyirodája a 
versenykiírással együtt küldik meg a sportszervezetek részére. A nevezési dokumentumok letölthetők a 
www.pmlsz.hu portálról is. 
 
A kupasorozat valamennyi mérkőzésén 1 (egy) játékvezető működik. (A játékvezetői költségeket a PMLSZ 
átvállalja a sportszervezetektől.) 
A rendező sportszervezet a mérkőzésre (az adott forduló esetlegesen tornarendszerű lebonyolítása esetén a 
minitornára) kisorsolt ellenfelével közösen megállapított dátumát, kezdési időpontját és helyszínét minimum 7 
(hét) nappal – az első forduló esetében minimum 4 (négy) nappal – előbb köteles lejelenteni a Versenyirodánál 
(mezei.sandor@pmlsz.hu) és a JB-irodánál (jb-iroda@pmlsz.hu) egyszerre úgy, hogy ezen hivatalos 
tájékoztatását egyidejűleg ugyancsak megküldi jóváhagyásra aktuális ellenfele részére is. (A nevezések 
beérkezése és lezárása után, a sorsolás megküldésével egyidejűleg a Versenyiroda közreadja a csapatok 
elérhetőségeit is.) 
 
A nevezési folyamat határidői: 
 

Nevezés beadása 2010. március 31., szerda, 12 óra
PMLSZ I. fokú határozat (Versenyiroda) 2010. április 2., péntek, 12 óra 
fellebbezési határidő 2010. április 7., szerda, 12 óra 
PMLSZ II. fokú határozat (Fellebbviteli Bizottság) 2010. április 9., péntek, 18 óra 

 
A nevezéseket a PMLSZ Versenyirodája bírálja el I. fokon. A határidő után beadott, valamint a hiányosan 
megküldött nevezéseket a PMLSZ Versenyirodája elutasítja. Az elutasító határozat ellen fellebbezést lehet 
benyújtani a fenti táblázatban megjelölt határidőig a PMLSZ Fellebbviteli Bizottságához címezve, a PMLSZ 
székhelyére küldve. 
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4. A kupasorozat résztvevői és a bajnoki osztály létszáma 
A kupasorozat lebonyolítása a nevező csapatok létszámától függ. A lebonyolítás módjáról a Versenyiroda és a 
Női Labdarúgó Bizottság közösen dönt, lehetőség szerint törekedve az utazási távolság (földrajzi szempontok) 
ésszerű figyelembevételére. 
 
 
5. A kupasorozat ideje és helye 
A kupasorozat első fordulójának mérkőzéseire leghamarabb 2010. április 10-én kerülhet sor. 
A kupasorozat lebonyolításának menetrendjét úgy kell kialakítani, hogy a döntőre a versenykiírása szerint 
2010. május 26-án, szerdán rendezendő férfi felnőtt Pest Megyei Kupa döntője előtt közvetlenül, 
előmérkőzésként lehessen megrendezni. (A férfi felnőtt Pest Megyei Kupa időpontja még változhat!) 
 
A női 3/4 pályás területi vegyes korosztályú kupasorozat mérkőzéseit legalább VI. osztályú pályán lehet 
lebonyolítani. 
 
 
6. A labdarúgók kötelező szerepeltetésére vonatkozó előírások 
A női 3/4 pályás területi vegyes korosztályú kupasorozatban résztvevő csapatokban szereplő labdarúgók 
korosztályos meghatározása az alábbi: 
 

1997. január elsején és azt megelőzően született játékos 
 
A kupasorozat mérkőzésein fiúk nem léphetnek pályára. 
 
A kupasorozat mérkőzéseire a sportszervezetek Európai Uniós tagországú, valamint az azzal azonos elbírálás 
alá eső országok külföldi állampolgárságú labdarúgóinak benevezése és szerepeltetése nem korlátozott. 
 
Az „egyéb” országokból 3 (három) fő külföldi állampolgárságú labdarúgó szerepeltethető egy időben a pályán 
mérkőzésenként. 
 
Az EU-val azonos elbírálás alá eső országok listáját az MLSZ 2009. június 1-ig a Külügyminisztérium, illetve 
az UEFA-tól kapott nyilvántartás alapján közzé tette. A 2009/2010. bajnoki idényben az ezen listán nem 
szereplő országok tekintendők „egyéb” országoknak. 
(Link: http://www.pmlsz.hu/docs/EU_tagallamaival_azonos_elbiralas_ala_eso_orszagok_2009_2010.pdf) 
 
 
7. Versenyengedély, orvosi engedély 
A kupasorozat mérkőzésein csak olyan labdarúgó léphet pályára, aki rendelkezik minimum „N/i” betűjelű, 
legalább 2010 tavaszára érvényes, kiváltott versenyengedéllyel. 
Valamennyi labdarúgónak a versenyigazolvány második (hátsó) oldalán lévő orvosi betétlapon szerepelnie kell 
a sportorvos vagy a körzeti orvos sportolást engedélyező szabályos bélyegzőjének és aláírásának. 
 
 
8. A kupasorozat rendszere, a helyezések eldöntése 
Selejtező fordulók továbbjutásának rendje: 
A továbbjutás rendjének meghatározására a nevezések lezárását követően, a menetrend kialakításával egyidejűleg 
kerül sor, lévén az függ a lebonyolítástól. 
 
A helyezések eldöntése a kupadöntőn: 
Amennyiben a rendes játékidőben döntetlen az állás, akkor a kupagyőzelem büntetőrúgásokkal dől el a Labdarúgás 
Játékszabályainak rendelkezései szerint (5-5 fő rúghat büntetőt az első körben). 
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9. A kupasorozat díjazása 
A megyei kupagyőztes együttes serleg, oklevél és később meghatározandó tárgyjutalomban részesül. A 
kupagyőztes és a döntőben vesztes csapat 20-20 db aranyozott, illetve ezüstözött színű érmét kap. 
 
 
10. A kupasorozat Fair Play (sportszerűségi) versenye 
A kupasorozatban általános sportszerűségi verseny nincs, a kiemelkedően sportszerű eseteket a PMLSZ 
elnöksége díjazza. 
 
 
11. Cserelehetőség 
A kupasorozat mérkőzésein 9 (kilenc) fő cserejátékos írható be a jegyzőkönyvbe, akik tetszőlegesen, végig oda-
vissza cserélhetők. 
 
A mérkőzéseken azoknak a cserejátékosoknak van játékjogosultsága, akik versenyigazolványa és (sport)orvosi 
engedélye a mérkőzés kezdetekor jelen van, a mérkőzés jegyzőkönyvébe beírásra kerültek, és akiket késve 
történt megérkezésüket követően a játékvezető leigazolt a szünetben, vagy a mérkőzés végén. Amennyiben a 
labdarúgó nem hajlandó személyazonosságának igazolására, vagy eltávozik a pályáról, úgy kell kezelni, hogy 
hamisan (jogosulatlanul) szerepelt. 
 
 
12. A kupasorozat költségei 
A női 3/4 pályás területi vegyes korosztályú kupasorozat irányításával, üzemeltetésével és díjazásával 
kapcsolatos költségeket a PMLSZ viseli. 
Valamennyi kupamérkőzés komplett játékvezetői költségeit (játékvezetői díjak, útiköltségek, közterhek, 
járulékok) a PMLSZ viseli. A játékvezetői díjat a PMLSZ főtitkára – konzultálva a Játékvezető Bizottsággal – 
határozza meg a kupasorozat valamennyi mérkőzésére egységesen. 
A mérkőzések rendezésével kapcsolatos egyéb költségeket a pályaválasztó csapatok kötelesek viselni. A 
vendégcsapatok részvételi költsége a vendégcsapatokat terheli (utazás, étkezés stb.). 
 
 
13. Egyéb rendelkezések 
A bajnokságokkal (versenyekkel) kapcsolatos további tudnivalókat „Az MLSZ-szabályzatok általános 
rendelkezései, előírásai a Pest megyei labdarúgó-versenyekre vonatkozóan, 2009/2010. (kivonat)” című 
összefoglaló tájékoztató tartalmazza. 
 
 
14. Az U13 3/4 pályás mérkőzésekre vonatkozó egyéb speciális előírások 
 
Játékidő, pálya- és kapuméret, létszám, büntetőterület mérete és távolsága: 
 

korosztály játékidő pálya mérete/területe kapu 
mérete létszám büntetőterület büntetőpont 

távolsága 

U13 3/4 
pálya 

2 x 35 
perc 

a nagypálya két 
„tizenhatosa” közötti terület; 

a pálya két szélét az 
oldalvonalak adják 

5 x 2 
méter 8+1 fő 9 méter 9 méter 

 
A labda mérete: 5-ös 
A sorfalnak 5 (öt) méterre kell állnia. Az oldalvonalat elhagyó labdát kézzel kell játékba hozni (szabályos 
bedobás). 
A játéktér határvonalait, a büntetőterületet és a büntetőpontot, valamint a felezővonalat fel kell vonalazni 
vagy bójákkal kell jelölni. 
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A szögletrúgást a „tizenhat és feles” és az oldalvonal „találkozási pontjáról” kell elvégezni. 
Les nincs, hazaadás-szabály ugyanúgy, mint a nagypályán, kapusról szöglet van. 
A félidők közötti szünet időtartama 10 (tíz) perc. 
Játékvezetés: 1 (egy) fő hivatalos játékvezető; a játékvezetőt a PMLSZ JB-irodája küldi. 
Mérkőzésjegyzőkönyv: minden U13 3/4 pályás mérkőzésen KÖTELEZŐ a jegyzőkönyv kitöltése és vagy a 
játékvezető, vagy a rendező fél által a találkozót követő első munkanapon az illetékes lebonyolító 
versenybizottsághoz elsőbbségi küldeményként való megküldése. 
Játékjogosultság: a mérkőzéseken csak igazolt, érvényes versenyengedéllyel és (sport)orvosi igazolással 
rendelkező labdarúgók léphetnek pályára. 
Minimális csapatlétszám: ha egy alapvetően 8+1 fős, 3/4 pályán szereplő csapatban 6 (hat) játékosnál 
kevesebb van játékra kész állapotban, a mérkőzést elkezdeni nem szabad. Amennyiben a mérkőzés folyamán 
valamelyik csapatban a játékosok száma (sérülések, kiállítások miatt) véglegesen 6 (hat) fő alá csökken, a 
mérkőzést a játékvezető köteles beszüntetni. 
 
 
 
 
 
 
Budapest, 2010. március 18. 
 
 
 
 
 
 

       Pest Megyei Labdarúgó Szövetség 
       Versenyiroda 

 


